
Temă – Practică de specialitate 

 

Activitate ”Europa ta, drepturile tale – Supereroi ai protecției mediului” în cadrul programului Săptămâna 
verde, 1 aprilie, Școala Gimnazială Dumbrava, județul Iași, participare și descriere 

În data de 1 aprilie am participat la activitatea „Europa ta, drepturile tale – Supereroi ai protecției 
mediului”, desfășurată în cadrul programului „Săptămâna verde”, la Școala Gimnazială 
Dumbrava, județul Iași. 

Activitatea a făcut parte din seria „Europa ta, drepturile tale” și a avut ca scop implicarea elevilor 
în teme legate de protecția mediului și conștientizarea importanței acțiunilor individuale și 
colective în combaterea problemelor de mediu. 

Întâlnirea a fost organizată sub forma unui demers interactiv, în care elevii au fost implicați în 
jocuri educaționale și activități de echipă. Printre acestea s-au numărat jocuri tematice despre 
biodiversitate și acțiuni climatice, precum și utilizarea unei broșuri educaționale intitulată „52 de 
pași către un oraș mai verde”, material care a servit drept suport pentru discuții și exerciții 
practice. 

Prin aceste activități, participanții au fost încurajați să colaboreze, să dezvolte strategii de 
protejare a mediului și să își exerseze abilitățile de exprimare și argumentare în public. Accentul 
a fost pus pe ideea că fiecare individ poate contribui la protejarea naturii prin gesturi simple, dar 
constante. 

În cadrul activității, elevii au fost organizați în grupe de lucru, fiecare echipă având sarcina de a concepe 
un logo și un simbol propriu care să reflecte tema protecției mediului. La final, fiecare grupă și-a 
prezentat creația în fața celorlalți participanți, explicând semnificația elementelor vizuale alese și 
mesajul transmis prin acestea. 

Concluziv, activitatea a fost una interactivă și dinamică, contribuind la dezvoltarea conștientizării 
ecologice și la înțelegerea rolului fiecăruia în protejarea mediului, într-un context educațional adaptat 
programului „Săptămâna verde”. 


